
令和５年度 第３回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和５年１０月６日（金） １０時００分から１１時４０分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 学習室３ 

３ 出 席 委 員  荒岡 吉朗、笹野 訓子、古尾 春子、柴田 明美、市橋 秀和、分部 義郎、 

金指 雄司  

４ 欠 席 委 員  井邉 志久、山田 恵美莉 

５ オブザーバー   金田 鈴音(浜松山里いきいき応援隊)、大石 紘明(浜松山里いきいき応援隊)   

内山 ふみえ(浦川幼稚園園長) 

６ 学   校   小杉 英司(校長)、大宮 久人(教頭) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター) 

７ 教育委員会  堀田 洋一（教育総務課） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

10 議長の選出 

  司会から、議長の選出については、これまで同様会長を議長に推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項   

（１）今後の教育活動上の課題について 

（２）地域連携について（今後の行事など） 

（３）ボランティアの募集について（学校側の要望など） 

（４）具体的な支援策について 

12 会 議 記 録 

  司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）学習発表会に向けての取り組みについて 

（２）前回熟議事項（学習ボランティア等）進捗状況について 

（３）今後予定されている活動について 

 

 〇 議長の指示により、教頭から、学習発表会について発表内容や当日の流れと検討してほしい

内容等の説明があった。（休憩時間の対応、１５０周年記念式典など） 

 〇 以上の説明を受け、委員から以下のような発言があった。 

・ 例年は地域の方の作品展示をしているが、今年度は１５０周年記念なので、学校の歴史など

を展示したらどうか。（古尾委員） 

・ 昔の物が残っていないようなら、写真などを拡大して展示したらどうか。（柴田委員） 

・ 昔の様子の写真は、最後に予定されている１５０周年記念式典の中で、スライドとして観て

いただこうと考えている。（井邉学校支援コーディネーター） 



・ 樫の木や二宮金次郎像など昔から残っている物の昔の写真を展示できないか。（柴田委員） 

・ 地域の方の中で、昔の学校に関わる物を保存している方を探してみてはどうか。（古尾委員） 

・ 子供たちが大学生と描いた絵を浦川駅に飾ってあるが、その様子などの写真などは展示でき

ないか。（荒岡会長） 

・ 浦川の風景や街並み、裏道などを写真にし、撮影場所をクイズのようにして展示したらどう

か。（井邉学校支援コーディネーター） 

・ 例年は、休憩時間に子供たちの学校生活の様子のスライドと運動会のビデオを観ていただい

ているが、今年度は、浜松ケーブルテレビさんが撮影した運動会の動画を観ていただこうと

考えている。（井邉学校支援コーディネーター） 

・ 体育館のトイレは和式しかなく年寄りには大変。校舎内のトイレを使用できないか。   

（古尾委員） 

・ 今年度の受付はどのような対応になるのか。（市橋委員） 

・ １５０周年記念式典での挨拶は、校長先生と金指ＰＴＡ会長にお願いしたい。（荒岡会長） 

・ 例年通り、事前準備にはＣＳ委員に協力をお願いしたい。日時等詳細が決まり次第「さくら

連絡網」で案内する。（井邉学校支援コーディネーター） 

 

〇 議長の指示により、学校支援コーディネーターから、学習ボランティア等の進捗状況の報告

と今後予定されている活動と行事についての説明があった。 

〇 以上の説明を受け、委員から以下のような発言があった。 

・ 校内環境整備の樹木剪定など、一人で行うのは大変。日時を決めていただいた方が人を集め

やすい。（市橋委員） 

 

（５）その他（情報交換・連絡事項など） 

 〇 議長の指示により、保護者代表（ＰＴＡ会長）金指委員から、小学校統合に向けての進捗状

況の報告があった。 

 

 〇 議長の指示により、オブザーバーの内山さん（浦川幼稚園園長）から、今後の浦川幼稚園つ

いての説明があった。 

 

 〇 議長の指示により、教頭から、教育委員会からのアンケートについての説明があった。 

 

 ＜その他報告事項＞ 

司会から、次回の会議は令和６年２月１４日(水)午前１０時から浦川小学校図書室で開催す

る旨の報告があった。 


